

我省出台方案助推口岸经济发展 “三个口岸”齐发展 郑州越来越有国际范儿

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅印发《2016年郑州航空口岸铁路口岸及全省各类功能性口岸重点工作推进方案》,进一步提升口岸经济发展层次和水平。

根据《方案》,今年,郑州航空口岸服务保障能力显著增强,力争全年国际货邮吞吐量突破30万吨,增长30%以上;出入境旅客突破150万人次,增长25%以上;郑州铁路口岸服务功能进一步完善,多式联运中心创新试点工作全面推进,中欧班列(郑州)多线路开行200班次以上;郑州粮食口岸建成投用,肉类、汽车等功能性口岸体系进一步完善,业务量较快增长,对口岸经济的拉动提升作用全面增强。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

航空口岸7×24小时通关

我省将完善航空口岸综合保障机制,实行7×24小时通关模式,提高货运航班查验保障效率,完善口岸反恐联合处置机制。同时,采取有效措施增加郑州新郑国际机场出入境客流量,争取72小时过境

免签政策,争取尽早设立航空口岸进境免税店。

同时,强化郑州新郑国际机场货运枢纽建设,扩大空陆联运规模;加快“四港联动、多式联运”体系建设,打造全国重要的国际航空物流中心。

加快郑州国际陆港建设

实施郑州国际陆港“一千三支”海公铁多式联运国家示范工程,加快多式联运海关监管中心二期项目建设,开行郑州至沿海港口多式联运“五定”(定点、定线、定车次、定时、定价)国际班列,拓展我省融入“一带一路”东联通道。

同时,争取将中欧班列(郑州)有

关国内节点、内陆口岸、开行线路和境外集散中心列入国家中欧班列规划,扩大中欧班列(郑州)境外合资合作,着力开辟新线路、打造境外多枢纽、拓展境内外集疏网络,新增韩国、日本、俄罗斯、白俄罗斯、北欧国家或地区集疏网络覆盖站点。

构建内陆大口岸格局

加快中国邮政郑州航空邮件集散分拨中心建设,广泛开拓郑州直航国际邮路,增加欧向美向国际航空邮路数量,力争2016年实现进出口国际邮件业务量增长一倍以上;推进中欧班列(郑州)双向运邮测试工作,尽快实现班列运邮常态化,加快推动郑州建设成为全国重要的国际邮件经转口岸。

加快建设郑州汽车整车进口口岸二期工程,完善机动车检测线等设施,力争年内建成投用。积极申请开展郑州平行进口汽车试点,争取2016年汽车整车进口口岸进口汽车业务量增长一倍以上。

加快建设郑州进口粮食指定口岸,尽早开工建设,确保年底前建成投用,按照边建边试原则,力争年内进口粮食5万吨。

我省出台方案 提升全民科学素质

本报讯 29日,记者从河南省政府获悉,省政府办公厅印发《河南省全民科学素质行动计划纲要实施方案(2016~2020年)》,“十三五”期间,我省全民科学素质将再上新台阶。根据《方案》,到2020年,我省科技教育、传播与普及长足发展,建成适应创新型河南建设需求的现代公民科学素质组织实施、基础设施、条件保障、监测评估等体系,公民科学素质建设的公共服务能力显著增强,公民科学素质在整体上有较大幅度提高,公民具备基本科学素质的比例超过9.38%。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

河南将用3年时间 治理互联网侵权假冒行为

本报讯 昨日记者获悉,省政府办公厅印发《河南省加强互联网领域侵权假冒行为治理实施方案》,我省将用3年左右时间,在全省范围内集中开展互联网领域侵权假冒行为治理行动,遏制互联网领域侵权假冒行为。主要是通过开展“净网利剑”行动打击售假,开展“清网”等行动打击网络侵权,加强对重点网络商品交易网站和第三方交易平台的监管,建立健全网络交易、广告推广等业务和网络经营者信用评级的内部监控制度,制止以虚假交易等方式提高商户信誉的行为,建立完善举报投诉处理机制。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

我省50条政策为企业“松绑” 各项成本都要减!减!减!

“营改增”试点范围扩大

《方案》提出,我省将落实全面推开“营改增”试点政策,“营改增”试点范围扩大到建筑业、房地产业、金融业和生活服务业,将所有企业新增不动产所含增值税纳入抵扣范围。

我省将落实小微企业的一揽子税收优惠政策:落实增值税、企业所得税等小微企业税收优惠政策,简化办理程序,简并申报纳税次数,自2016年4月1日起,对增值税小规模纳税人实行按季缴纳增值税,对小型微利企业实行按季预缴企业所得税。

自2016年5月1日起至2017年12月31日,对年应纳税所得额在30万元以下(含)的小微企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税;增值税小规模纳税人销售货物,提供加工、修理修配劳务月销售额不超过3万元(按季纳税9万元),销售服务、无形资产月销售额不超过3万元(按季纳税9万元)的,可分别享受小微企业暂免征收增值税优惠政策。

对小微企业非货币资产投资应缴纳的个人所得税一次性缴纳有困难的,可合理确定分期缴纳计划,在不超过5个公历年内(含)分期缴纳等。

本报讯 6月29日,省政府办公厅下发通知,正式印发了《河南省推进供给侧结构性改革降成本专项行动方案》,出台50条政策举措,从降低企业税负成本、用电成本、融资成本等十个方面,为企业全面减负。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

一般工商业用电降5.57分

自2016年1月1日起,全省一般工商业及其他用电价格降低5.57分。同时,按照国家部署,完善峰谷分时电价政策,自2016年6月1日起,降低尖峰电价水平。

为降低企业融资成本,河南明令,要降低贷款中间环节成本。严禁以“以贷转存”“存贷挂钩”等方式,变相提高贷款利率。支持政策性融资担保机构为小微企业提供融资担保服务,减半收取担保

还有很多减!减!减!

在降低企业用地成本方面,方案规定,在招拍挂出让的基础上,鼓励采取先租后让、在法定最高出让年限内缩短出让年期等方式出让土地。实行先租后让的,租金可一次性收取,也可分期收取。项目竣工验收合格后,可继续租赁,也可协议出让给原土地使用者,最高出让年限为50年减去租赁期。

值得一提的是,我省将落实国家资源税改革部署。自2016年7月1日起,在实施资源税从价计征改革的同时,将全部资源品目矿产资源补偿费率降为零,取缔各地针对矿产资源违规设立的

费等。

在为企业降低社会保险费成本中,《方案》提出,要优化社保险种结构,按照国家部署,推进生育保险和基本医疗保险合并。对于困难企业暂时无力缴纳社会保险费的,经省级社会保险行政部门批准后可缓缴除基本医疗保险费之外的其他社会保险费,期限不超过1年。缓缴期间将免收滞纳金。

各种收费基金项目。对利用低品位矿、废石、尾矿、废渣、废水、废气等提取的矿产品,免征资源税。

降低涉企收费水平方面,我省将清理行政事业性收费,落实取消、停征、免征、降低收费项目政策,将现行对小微企业免征的18项行政事业性收费的免征范围扩大到所有企业。行政事业性收费、政府定价和指导价的涉企经营服务性收费,收费标准一律按下限执行。

方案同时对降低物流成本、降低铁路运输成本、降低检验检测收费等进行明确。

航空港区今年将实现全部脱贫

本报讯 记者从郑州航空港实验区昨日召开的脱贫攻坚推进会获悉,今年,该区将全力帮助剩余84户贫困户实现全部脱贫。该区计划把丧失劳动能

力、难以通过产业扶持和就业帮助实现脱贫的贫困对象,全部纳入农村最低生活保障范围或农村特困人员供养范围。

按照要求,该区2016年要实现全部

脱贫。该区还将构建新农合医疗补贴、大病保险覆盖、商业保险补充和医疗救助四重保障体系,防止因病致贫、因病返贫。 郑州晚报记者 袁帅

迎“七一”献爱心 慰问困难党员

本报讯 为响应国家“精准扶贫”要求,扎实推进“两学一做”学习教育见成效,以实际行动庆祝建党95周年,6月29日上午,市委组织部、市民政局联合郑州市洗涤行业协会在中原区建设路办事处举行仪式,开展迎“七一”慰问困难党员免费赠送洗衣券活动。

活动现场为困难党员发放了免费洗衣券。据悉,此次爱心捐赠活动,市洗涤行业协会共为1500名辖区困难党员、老党员、优秀党员发放总价值30万元的洗衣券,免费为他们清洗积累下来的衣物,提供生活上的便利和帮助。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 张建伟

青少年快乐大讲堂 带你了解机器人

本报讯 由团市委主办的2016青少年快乐大讲堂又要和大家见面啦!本周活动主题为:给你的歌喉美美容——儿童声乐训练漫谈和走进创客机器人。想要参加的青少年朋友,快报名吧。

儿童声乐训练漫谈:活动时间为7月2日(星期六)18时30分,地点在格华美文化艺术中心(郑州市金水区东风路与丰乐路<南向北单行>交叉口南150米路西)。

走进新创客机器人:活动时间为7月5日(星期二)上午9时,地点在新创客机器人俱乐部(郑东新区商鼎路与万安街交叉口向北200米路西)。

郑州青少年快乐大讲堂将贯穿整个暑假,可关注郑州共青团微信公众号了解详情。 郑州晚报记者 李爱琴